Y OO b o i ol
O3 Cud b awlxo

F ool ploil & ,6

Goeza )by drs 1 o138 00S s

W9, o @l )1 e s ol

:os)f ol)sl ral.?



: u».aLo)T -KV-3

Ll 50,5 sm 5 S5ls0 b daipo 0ild 5 byl 0 5] ey s (31 255

D lojl
3k 090 Jslwg

OB das g )

Lyl g =Y
srepel -f

AC a5 xe -0

s ool )‘-\.0
'
(7)) Hos Jlade o5 by, 5l g a5 52 Gillae 1) (65l
I .WML?!A‘)&L&jiua.&;\ao)&hitef.ﬂwﬁ)sidwdg‘)c}u
11
Vac 1
Xe=—=—, w =2nf =314
Iye Cw
= . C = lac
!:_\ T 314 X Vyc
Ry

Lic 4/8
.C = - = 0/00369 = 3/69uf , s C = 3/65
S T304 x Ve 314 x 4/14 / /69kf $o9% /651f

tlhas oo 0 dewlxeo

3/69 —3/65

obesl (s = | 3/69

|><100=1%



tomlejl (5595
90‘5)5)5—“;"‘”‘)6%“*")‘Qb)>g55l"55u“6|)‘MWDCM&u““sf‘)b‘)gs')bwﬁb)f‘
Jlas! ot oo ashad SO L Wil oads 5L aST 1) 515 sledisz g 7)1 o 5l wae 3T wgdoe (SO ST 5L sl ls g
S5 0 1y 5l e wlgie (35 lpls Sgdae 4l (3 5wl oo Gl 5L Cgar B o by oS obsS
aS oy adaly 3l asbis 4 ouls Jog Jumedly BT L 00l 0,58 G aSUN L jlade dany e ped le) ,0 g 00,5 0,53

wialie € el 3l o o lgan a5 1, 15T Jlais

a5l e

romloine oolatul jlae Jolre (5l (6,955 anlone (gl 105 J3e )8 5

GG
R ¢ +¢,

: D shos Oledbl cél o

IAC=2/3AI VAC=4/1517

Iy 2/3
Lgl‘"‘-‘CR = =
314 x V,. 314 x 4/15

x 1000 = 1/76uf

P 6ye wledMbl cdl o

o GG _3/65%3/93
55 Cr = i = 3651 3/93 - /8

ool glas

1/76 — 1/89

solo] s = X 100 = 79
o | 1/76 | %



i3l slge s

ploie oolawl lae Jolas (455 (6,955 armlome sl 25 Jge )9 5l

® Cr= C1+C;

D shos Oledbl cél o

IAC = 10/1A ) VAC = 4/15U

Lyc 10/1
:CCR = =
314 X V4 314 x4/15

x 1000 = 7/75uf
6395 oSl il

$y¢5Cp = €y +Cy, = 3/65+3/93 =7/58uf
:ui*-.’.l-")'i sl

7/75 —7/58

folos] s =
&) | 7/75

|><100=2%



